



REPUBLIKA HRVATSKA  
PRIMORSKO - GORANSKA ŽUPANIJA



GRAD RIJEKA  
Gradonačelnik

KLASA: 023-01/11-03/1  
URBROJ: 2170/01-15-00-11-433  
Rijeka, 6. travnja 2011.

CB -04- 2011

Gradsko vijeće Grada Rijeke  
N/p predsjednice Gradskog vijeća,  
gospođe Dorotee Pešić Bukovac

Poštovana gospođo Pešić Bukovac,

*Član Gradskog vijeća DENIS PEŠUT je, na 19. sjednici Gradskog vijeća Grada Rijeke održanoj 24. ožujka 2011. godine, iznio informaciju da je Povijesno društvo Rijeka na čelu s akademikom Strčićem već godinama sufinancirano od strane gradske uprave na različitim projektima, a jedan od njih je i izdavanje časopisa Rijeka. Na temelju informacija dobivenih iz Odjela gradske uprave za kulturu ima saznanja da je iz raspoložive dokumentacije koja se odnosi na razdoblje od 2006. godine pa na dalje razvidno da dotično društvo nije podnijelo ni financijske ni radne izvještaje za aplicirane projekte za 2006., 2007., 2008. i 2009. godinu. S obzirom na navedeno, upitao je zašto je već 2007. godine tom Društvu odobreno daljnje financiranje iako nije podnijelo račune? Nakon dobivenog odgovora na samoj sjednici Vijeća, dodatno je zatražio da ga se u pisanom obliku izvijesti ako je došlo kršenja propisa kakve će sankcije snositi oni koji propise nisu izvršili?*

Na postavljeno pitanje daje se sljedeći odgovor.

Pitanje programa javnih potreba u kulturi regulirano je Zakonom o javnim potrebama u kulturi ("Narodne novine" broj 47/90, 27/93 i 38/09). Navedeni zakon sadrži načelne odredbe koje se odnose na programe javnih potreba u kulturi gradova. U tom pogledu, člankom 9a toga Zakona određeno da javne potrebe u kulturi za koje se sredstva osiguravaju iz proračuna gradova jesu kulturne djelatnosti i poslovi, akcije i manifestacije u kulturi od interesa za gradove koji oni programom utvrde kao svoje javne potrebe, kao i one koje su utvrđene posebnim zakonom. Nadalje, istim je zakonom propisano da Program javnih potreba gradova donosi njegovo predstavničko tijelo na prijedlog gradonačelnika, s time da se sredstva za financiranje javnih potreba gradova osiguravaju u proračunima gradova.

S obzirom da Zakon o financiranju javnih potreba u kulturi ne sadrži odredbe koji bi regulirale pitanje načina praćenja korištenja dodijeljenih sredstava iz proračuna gradova, u konkretnom slučaju nije ni moglo doći do kršenja zakonskih propisa.

Iako za to ne postoji zakonska obveza, Grad Rijeka je Pravilnikom o postupku donošenja Programa javnih potreba u kulturi Grada Rijeke ("Službene novine Primorsko-goranske županije" broj 40/09) regulirao rokove, kriterije te postupka izrade i donošenja

Programa javnih potreba u kulturi Grada Rijeke za koji se sredstva osiguravaju u Proračunu Grada Rijeke, kao i način praćenja korištenja dodijeljenih sredstava.

Činjenica je da je Grad Rijeka putem Odjela gradske uprave za kulturu sklopio sa Povijesnim društvom Rijeka ugovore o sufinanciranju programa za 2007. i 2008. godinu te da navedeni korisnici nisu dostavili odgovarajuća izvješća za te godine.

Pritom smo dužni napomenuti da Poziv za predlaganje programa javnih potreba u kulturi za određenu kalendarsku godinu raspisuje se krajem lipnja prethodne godine (npr. u lipnju 2008. za Program javnih potreba u kulturi za 2009.). S obzirom da je Povijesno društvo Rijeka podnijelo odgovarajuće izvješće za 2006. godinu, nije bilo zapreke za podnošenje prijave za 2007. o sufinanciranju programa za tu godinu.

Programi korisnika koji su prijavljeni sredinom 2008. godine (a odnosili su se a Program javnih potreba za 2009. godinu) nisu prihvaćeni, jer je tada bilo razvidno da korisnik nije izvršio program iz 2008. godine pod nazivom "Leksikon Frankopana". O navedenom je korisnik i pismeno obaviješten. Stoga nije bilo ni moguće podnositi izvješće za 2009. godinu koje se spominje u pitanju, jer u 2009. godini nije ni sklopljen ugovor o sufinanciranju programa temeljem javnih potreba.

U pogledu realizacije programa za 2007. i 2008. godinu i namjenskog trošenja sredstava za programe Povijesnog društva Rijeka iz tih godina, nedvojbeno je da su isti realizirani. Odjelu gradske uprave za kulturu dostavljeni su i časopisi i zbornici čije je izdavanje bilo sufinancirano te su održani znanstveni skupovi čije je održavanje Grad sufinancirao u tom razdoblju. Naime, stručni suradnici Odjela gradske uprave za kulturu, osim razmatranja izvješća korisnika, neposredno prate i održavanje kulturnih programa koje Grad sufinancira.

S poštovanjem,

  
**GRADONAČELNIK**  
  
**Mr.sc. Vojko Obersnel**